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Digitalizálták a Royal Society 
periodikáit 
 
Az Egyesült Királyság tudományos akadémiájának 
számító, londoni székhelyű Royal Society most 
340 év tudományos termését teszi online elérhető-
vé a Carlton Terrace-on lévő gyönyörű székházá-
nak látogatói, valamint az előfizetők számára. 60 
ezer tudományos közlemény, cikk vált kereshetővé 
Newton alapvető, teleszkópokról szóló munkáitól 
Hawking dolgozatáig, 1665-től, a Philosophical 
Transactions első számától kezdődően máig. Tar-
talmuk szerint a tanulmányokat és cikkeket négy 
„ösvénybe” sorolták a természettudományos kuta-
tás fő diszciplínái alapján: biológiai tudományok, 
fizikai tudományok, általános tudományok és tu-
dománytörténet. A folyóiratcímekhez az ösvénye-
ken keresztül, vagy a kulcsszó-keresődoboz révén 
lehet eljutni. Az egyes tudományágakon belül a 
folyóiratok címlistája és a borítólapok képeinek 
körömméretű változatai vannak. A folyóirat induló 
oldalától a digitális archívum tartalomjegyzékébe 
jutunk. A borítóképtől jobbra van az előfizetési tájé-

koztató (a teljes csomag, a Package S évi előfizeté-
si díja 12 ezer dollár), lejjebb a kötet- és füzetszám, 
és maguk a folyóiratok. (Ezen a képernyőn lehet a 
digitális objektumazonosító [DOI] alapján keresést 
indítani.) A folyóiratszám hiperlinkjére kattintva ju-
tunk a tartalomjegyzékhez, ahonnan egy adott cikk 
absztraktját hívhatjuk elő először. Jó keresési opció 
a cikken belüli keresés, lehet a cikket exportálni, pdf 
formában letölteni. A keresőgép nagy teljesítményű 
és pontos. A találati halmaz megjelenítése jól ren-
dezett, a kulcsszavak meg vannak világítva – ezt ki 
lehet kapcsolni tetszés szerint. A keresési eredmé-
nyek mellett levő kis kalitkában három szín lehet: 
zöld, félig zöld és fehér. Ez követi a ma már széles 
körben elterjedt konvenciót, hogy az adott tartalom 
elérhető-e teljes szöveggel, részben, vagy csak 
bibliográfiai adatszinten, az adott intézmény előfize-
tési körülményeitől függően. 

További információ: 
http://www.pubs.royalsoc.ac.uk 
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